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Obrada podataka pri merenju uglova 
girusnom metodom
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Računanje dvostrukih kolimacionih grešaka
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Računanje sredina iz oba položaja durbina
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1_ i ired sredina sredina sredina= −

Računanje redukovanih sredina

Računanje redukovanih sredina se sprovodi za svaku 
stanicu posebno! Uvek se oduzima početni pravac bez 
obzira na broj opažanih pravaca.
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2. Zadatak

Nacrtati podužni profil terena

R=1:2000
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6. Zadatak

Karakteristične tačke – presek sa izohipsom

R=1:2000
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6. Zadatak

Karakteristične tačke – krajnje tačke

R=1:2000



8

6. Zadatak

Karakteristične tačke – prevojna tačka (kada profil 
zaredom dva puta seče istu izohipsu ubacuje se 

prevojna tačka)

R=1:2000
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6. Zadatak

Karakteristične tačke se numerišu i za svaku tačku je 
potrebno odrediti stacionažu (udaljenost od početne 
tačke) i nadmorsku visinu.
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6. Zadatak

Stacionaža (udaljenost svake tačke od početne tačke) 
se meri na topografskoj podlozi lenjirom.
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Pisani podužni profil
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T2

361893

201052

12631

0T1

1:500 [mm]1:1 [m]1:2000 [mm]

stacionaža
H [m]T

Kolona 1:2000 se meri direktno na planu u milimetrima

Kolona 1:1 se preračunava (pomnožiti sa imeniocom razmere i 
pretvoriti u metre)

Kolona 1:500 se preračunava (podeliti sa 500 i pretvoriti u 
milimetre)

*2000/1000 *1000/500
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Nadmorska visina za tačke koje leže na izohipsi se 
direktno očita sa izohipse
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Nadmorska visina za tačke koje leže izmeñu dve 
izohipse se računa u postupku interpolacije
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1. Slučaj interpolacije: tačka se nalazi izmeñu dve 
izohipse

9394

N

V

x

D



16

2. Slučaj interpolacije: tačka se nalazi izmeñu 
izohipse i tačke
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3. Slučaj interpolacije: tačka se nalazi izmeñu dve
tačke na karti
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Bez obzira na slučaj interpolacije, 
potrebno je odrediti:

HV – Visinu više tačke/izohipse (čita se sa karte)

HN – Visinu niže tačke/izohipse (čita se sa karte)

D – Rastojanje izmeñu izohipsi/tačaka ili izohipse i tačke 
(meri se na karti)

x – rastojanje od niže izohipse/tačke do tačke za koju se 
vrši interpolacija (meri se na karti)
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Interpolacija visine tačke izmeñu dve zadate tačke
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Pisani podužni profil
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Crtanje podužnog profila 500
1

500
R :=

1 500R :=

1 500R :=

1cm na profilu je 500 cm (5m) u 
prirodi

1cm na profilu je 500 cm (5m) u 
prirodi

Napravi skalu za visine – pogledaj u tabeli koja 
je najveća i najmanja i za traženu razmeru 
napravi podeoke
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Crtanje podužnog profila 500
1

500
R :=

Stacionaže se nanose iz kolone 
1:500, ispod se upiše vrednost iz 
kolone 1:1
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Podužni profil od tačke T5 do tačke T7
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